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Marca Master Builders Solutions reunește întreaga noastră experi-
ență pentru a crea soluții chimice pentru construcții noi și pentru 
întreținerea, repararea și renovarea structurilor existente. Master 
Builders Solutions este construit pe baza experienței dobândite 
în decursul a peste un secol în industria construcțiilor. Cunoștințele 
tehnice și experiența la nivel de comunitate globală a experților 
noștri în construcții formează nucleul Master Builders Solutions.

Combinăm elementele potrivite din portofoliul nostru pentru a solu-
ționa probleme specifice de construcție. Colaborăm pe domenii de 
expertiză și regiuni și extragem experiența dobândită din nenumă-
rate proiecte de construcție din întreaga lume. Valorificăm tehnolo-
giile globale, precum și cunoștințele aprofundate privind cerințele 
locale din construcții, pentru a dezvolta inovații care să vă susțina 
să aveţi reuşite notabile şi să realizaţi construcţii durabile.

Portofoliul complex al mărcii Master Builders Solutions cuprinde 
aditivi pentru beton, aditivi pentru ciment, soluții chimice pentru 
construcții subterane, soluții de hidroizolație, materiale de etan-
șare, soluții de reparare și protecție a betonului, mortare perfor-
mante, soluții pentru pardoseli performante și soluții pentru energia 
eoliană onshore și offshore.

Master Builders Solutions

		Aditivi pentru beton
		Aditivi pentru ciment
		Soluții chimice pentru construcții subterane
		Soluții de hidroizolare
		Materiale de etanșare
		Soluții de reparare și protecție a betonului
		Mortare de performanță
		Mortare pentru turbine eoliene 
		Soluții pentru pardoseli performante

Portofoliul nostru complet

Nu ezitați să ne contactați 
pentru mai multe informații 
specifice! (a se vedea 
coperta posterioară pentru 
detalii locale de contact)
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Sisteme de pardoseli 
fără îmbinări

Conceperea unor noi încăperi începe cu pardoseala. Experții noștri 
Master Builders Solutions oferă soluții personalizate pentru toate 
proiectele dvs., indiferent de cerințele sau de dorințele dvs.

Proiectul nostru 
în Neckarsulm (Germania):  
Bechtle AG

Pentru planuri mari, aveți nevoie de un partener de 
încredere.
Personalul Master Builders Solutions se bazează pe mai mult 
de o sută de ani de experiență în substanțe chimice pentru 
industria constructivă. Datorită acestei experiențe și investiții-
lor permanente în cercetare și dezvoltare, avem capacitatea 
de a dezvolta soluții optime pentru produse.

În calitate de specialist în sisteme de pardoseli fără 
îmbinări, oferim soluții personalizate pentru o gamă largă de 
aplicații care sunt nu doar extraordinar de bine adaptate pen-
tru a răspunde cerințelor funcționale, dar le oferă designerilor 
de interior spațiu considerabil pentru creativitate.
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Proiectul nostru în Pfäffikon (Elveția):  
School Weid
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Proiectul nostru în Rotterdam (Olanda):  
Cabinet veterinar

Proiectul nostru în Izmir (Turcia):  
Yasar University
© Ozzy Turan
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Posibilități nelimitate la 
dispoziția dvs.

Amorsă
Stabilește o legătură de tip monolitic cu substratul.

Strat de bază
Rășină reactivă aplicată în formă lichidă;  
determină proprietățile mecanice ale pardoselii

Strat final
Asigură o suprafață atractivă, rezistentă  
la zgârieturi și oferă o varietate de posibilități  
de decorare.
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Aproape niciun alt material pentru pardoseli nu permite pro-
iectarea acestora la fel de precis conform nevoilor și cerințe-
lor specifice, ca poliuretanul sau rășina epoxidică. 
Pardoseala este construită în straturi de jos în sus și adap-
tată individual specificațiilor și cerințelor dvs. În plus, aceste 
materiale pentru pardoseli sunt extraordinar de durabile și 
versatile și, în cazul schimbării destinației, permit adaptarea 
pardoselii la noile condiții.

Soluții personalizate
Proprietăți ca absorbția sunetului, rezistența la alunecare, 
rezistența chimică, mecanică și termică ridicată, rezistența la 
ultraviolete și condițiile meteo, pot fi adaptate nevoilor proiec-
tului, concomitent cu îndeplinirea oricăror cerințe speciale pe 
care le aveți, cum ar fi proprietăți antibacteriene sau conduc-
tivitatea electrică.

Gradul ridicat de versatilitate al acestor sisteme de pardoseli 
are legătură cu configurarea multistratificată. În primul rând, 
amorsa stabilește o legătură de tip monolitic cu substratul. 
Stratul de bază, care este următorul aplicat, asigură proprie-
tățile cerute ale pardoselii, în timp ce stratul final asigură 
aspectul atractiv și suprafața rezistentă la zgârieturi. În func-
ție de aplicația individuală, grosimea totală a pardoselii este 
între 1,5 și maxim 12 mm. 

Economisește timp și bani
Soluțiile noastre pentru pardoseli sunt aplicate în formă lichidă 
și se întăresc fără rosturi. Acest lucru înseamnă o pardoseală 
ușor de curățat, care economisește timp și bani. Totodată vă 
oferă o pardoseală fără îmbinări sau rosturi, în afară de rostu-
rile de expansiune, care poate fi instalată chiar și în zone 
cu forme geometrice complexe.
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Creativitatea se îmbină 
cu pardoseala

Proiectul nostru în Salzburg  
(Austria): Apple Store

Pardoselile sunt utilizate tot mai mult ca element de design 
– deseori cu rezultate fascinante. Doar prin dimensiunea sa, 
o pardoseală reprezintă o prezență considerabilă și de aceea 
poate schimba semnificativ aspectul unei camere. Suntem 
mândri să putem oferi o gamă incredibilă de posibilități – și, 
desigur, sunt întotdeauna fără îmbinări.

Timpurile în care pardoselile foarte durabile aveau și un 
aspect foarte durabil, au trecut. Cu produsele Master Builders 

Solutions aspectul fiecărei pardoseli poate fi adaptat acum la 
dorințele dvs. individuale. Este posibilă folosirea nu doar 
a schemelor de culori ale companiei; pot fi încorporate și 
modele speciale și sigle. Chiar și soluțiile extravagante, cum 
este folosirea de sfere de sticlă, sunt fezabile și oferă pardo-
selii un aspect extraordinar. Dați frâu liber creativității dvs.: 
alegeți sistemele poliuretanice versatile MasterTop.



9Soluții pentru pardoseli
Sisteme de pardoseli fără îmbinări

Proiectul nostru în Darmstadt (Germania):  
Telekom AG, design și implementare: Jeanet Hoenig
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Fiecare pardoseală este un produs 
cu performanță ridicată

3

Fiecare pardoseala este diferită: Împrejurimile, locația pardo-
selii în cadrul clădirii și sarcinile la care este supusă for-
mează un profil aproape unic – de la holuri la sălile de pro-
ducție și birouri, ca și la spațiile de parcare. Sistemele de 
pardoseli fără îmbinări, cum sunt cele produse de Master 
Builders Solutions, sunt aplicate în formă lichidă și pot fi 
adaptate cerințelor individuale ale fiecărui proiect specific. 
Pardoselile produse se potrivesc la fel de bine ca un costum 
la comandă, dar durează un timp mult mai îndelungat.

O abordare holistică în consultanță
Pentru a permite clienților să beneficieze la maxim de gama 
largă de posibilități oferite de Master Builders Solutions, am 
dezvoltat o serie de servicii de asistență pentru a vă sprijini 
– indiferent dacă sunteți proprietar, designer, arhitect și con-
tractor, de la concepere până la finalizarea proiectului dvs. 
Consultanța holistică include asistență pe parcursul fiecărei 
etape de proiectare și proces decizional. Pe baza cerințelor 
proiectului dvs. personalul nostru specializat vă prezintă 
gama largă de posibilități disponibile. Astfel, puteți fi sigur 
întotdeauna că alegeți pardoseala potrivită pentru proiectul 
de renovare, modernizare sau construcție a unei noi clădiri.

Pentru mai multe informații consultați:
www.master-builders-solutions.com/ro-ro/

1. Straturi de acoperire PU
PU – poliuretan – este un material cu proprietăți convingă-
toare, cum ar fi elasticitatea, rezistența la fisuri și zgâriere. 
Pardoselile realizate din rășini poliuretanice sunt extrem de 
dure, atractive, plăcute la mers și foarte durabile. Sistemele 
PU formează o suprafață omogenă, fără puncte slabe. 
Aplicațiile clasice sunt unități medicale și educaționale, clădiri 
de birouri, ca și unități comerciale

2. Straturi de acoperire EP
Pardoselile din rășini epoxidice prezintă o reflexie ridicată 
a luminii și de aceea sunt folosite la scară largă în fabrici și 
depozite. Profilul produsului include rezistență mecanică 
ridicată, ca și rezistență la uleiuri, carburanți, acizi diluați, 
saramură și soluții saline.
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3. Beton poliuretanic Ucrete
Aceste sisteme de pardoseli de la Master Builders Solutions 
prezintă rezistență extraordinar de mare la tensiuni meca-
nice, chimice și termice. Pardoselile Ucrete își păstrează 
integritatea la temperaturi de până la 130ºC și îndeplinesc 
cele mai stricte cerințe de igienă și curățenie. Sunt dedicate 
utilizării în industria alimentară și a băuturilor, industria chi-
mică și farmaceutică.

4. Pardoseli MasterTop pe bază de ciment
Aceste finisaje se bazează pe nisip, cimenturi speciale și 
mixturi dure, și prezintă rezistență mecanică extrem de ridi-
cată. Aceste produse sunt deosebit de potrivite pentru utiliza-
rea în zone în care pardoseala este supusă unei uzuri ridicate 
cauzate de motostivuitoare sau unde obiectele grele pot avea 
impact asupra pardoselii.
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Proiectul nostru în Zurich (Elveția):  
Centrul sportiv ETH



13Soluții pentru pardoseli
Sisteme de pardoseli fără îmbinări

Aplicația specifică este cea care determină cerințele funcțio-
nale, estetice și tehnice care trebuie îndeplinite de o pardo-
seală. Experții noștri Master Builders Solutions vă oferă sis-
teme de pardoseli încercate și testate, proiectate să 
îndeplinească cerințele aplicațiilor specifice. Portofoliul nos-
tru include o varietate de soluții de sisteme:

Public și comercia – Soluții MasterTop durabile, convena-
bile pentru pardoseli elegante în magazine, hoteluri, clădiri de 
birouri și administrative.

Educație – Pardoseli MasterTop durabile pentru un mediu 
plăcut în școli și universități.

Sănătate și îngrijire – Sisteme de pardoseli MasterTop de 
înaltă performanță, pentru standarde înalte de igienă și cură-
țenie în unitățile medicale și sanitare.

Industrie – Finisaje MasterTop pentru fabrici și depozite.

Domeniul alimentar și al băuturilor, chimic și farmaceu-
tic – Sisteme robuste Ucrete din beton poliuretanic pentru 
sarcini chimice, mecanice și termice extreme, pentru medii 
de lucru atractive.

Proiectat să facă față  
utilizării zilnice

Proiectul nostru în Affalterbach  
(Germania): Mercedes-AMG
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Pardoseli elegante pentru 
spațiile publice

Proiectul nostru în Zurich (Elveția):  
Werd bar și restaurant

Prima impresie contează și este un factor decisiv în spațiile 
deschise publicului. O pardoseală bine întreținută, îmbietoare 
creează o primă impresie pozitivă. Desigur, nu doar aspectul 
pardoselii contează – sunt importanți și alți factori, cum sunt 
acustica și curățenia. Elementul estetic și cel funcțional nu 
trebuie să se excludă reciproc – o pardoseală MasterTop 
poate avea un efect pozitiv sub ambele aspecte.

Indiferent de cerințele pe care pardoseala dvs. trebuie să le 
îndeplinească, dacă aveți nevoie de confort ridicat la mers, 
izolare bună la zgomotul de impact, rezistență ridicată la 
abraziune sau calități fonoabsorbante – puteți combina cali-
tatea, siguranța și durabilitatea cu un design elegant, folosind 
produse de la Master Builders Solutions.



15Soluții pentru pardoseli
Sisteme de pardoseli fără îmbinări

Proiectul nostru în Utrecht (Olanda):  
Universitatea din Utrecht
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Proiectul nostru în Altshausen (Germania):  
Leopoldschule



17Soluții pentru pardoseli
Sisteme de pardoseli fără îmbinări

Cunoștințe bine 
documentate

Proiectul nostru în Zurich (Elveția):  
Biblioteca Pestalozzi

Învățatul ar trebui să fie distractiv. Un mediu bine întreținut, 
prietenos și niște pardoseli cu confort ridicat pentru utilizator 
pot contribui la crearea unei experiențe plăcute. De aseme-
nea, sistemele noastre de pardoseli MasterTop au o serie de 
avantaje pentru unitățile educaționale, de la holul de intrare 
până la sala de clasă. Marea varietate de culori disponibile 
ajută la structurarea clădirilor și creează o atmosferă pozi-
tivă. Sistemele noastre de pardoseli au nu doar un aspect 

atractiv, ci îndeplinesc toate cerințele dvs., fie că se referă la 
absorbția sunetului, rezistența la actiunea mecanică și ter-
mică, ușurința de curățare și multe altele.

Costul este un factor cheie, în special în clădirile publice. 
Durata lungă de viață și cheltuielile reduse de întreținere ale 
sistemelor de pardoseală MasterTop au un rol cheie în eco-
nomia proiectelor de construcții noi sau de renovare.
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Sănătatea începe 
cu pardoseala potrivită

Proiectul nostru în Winterthur  
(Elveția): Spitalul privat Lindberg

Niciun alt domeniu nu impune cerințe de igienă atât de stricte 
ca unitățile medicale și sanitare. Selecția pardoselii potrivite 
joacă un rol decisiv în îndeplinirea acestor cerințe. Rosturile 
și imbinarile reprezintă punctele slabe ale unei pardoseli 
care, prin natura lor, sunt dificil de curățat. Aceasta reprezintă 
o problemă care este eliminată simplu de produsele pentru 
pardoseli de la Master Builders Solutions, unde fiecare par-
doseală este dintr-o singură bucată.

Componentele sistemului nostru se potrivesc perfect unele 
cu celelalte, oferind astfel o serie de avantaje pentru sectorul 
sănătății, cum este un strat etanș special cu efect bacteri-
ostatic dovedit. În acest domeniu, o suprafață omogenă și 
proprietățile excelente de curățare sunt la fel de importante 
ca și caracteristicile fonoabsorbante eficiente. Cu sistemele 
MasterTop, funcționalitatea pe termen lung în camerele paci-
enților și în spațiile terapeutice este garantată.
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Proiectul nostru în Zurich (Elveția):  
Centrul medical Medbase
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Proiectul nostru în Munchen (Germania):  
BMW
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Date concrete ale 
pardoselilor industriale

Proiectul nostru în Aadorf 
(Elveția):  
Halag Chemie AG

Evident, pardoselile industriale nu sunt tratate cu mănuși. 
Provocările la care trebuie să facă față variază de un sector 
la altul și pot include temperaturi ridicate, substanțe chimice 
agresive și sarcini mecanice grele. Singurele mănuși care 
ar putea fi folosite sunt mănușile de protecție pentru lucrări 
dificile sau mănușile speciale pentru curățenie.

Experții Master Builders Solutions oferă un portofoliu com-
plex de sisteme cu o mare varietate de aplicații, de la pardo-
selile industriale clasice, la pardoselile speciale conduc-
toare. Pe lângă toate celelalte avantaje, pardoselile 
MasterTop și Ucrete prezintă durabilitate, design fără îmbi-
nări și rosturi și proprietăți de curățare excelente, economi-
sind astfel timp și bani.
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Îndeplinea celor mai stricte 
standarde de igienă

Proiectul nostru în Oettingen  
(Germania): Berăria Oettinger

Mâncarea este o chestiune de gust, și opiniile privind mânca-
rea pot fi foarte diferite. Situația este diferită însă în fabricile 
de alimente și băuturi, unde sunt necesare pardoseli industri-
ale foarte specializate și extrem de durabile. Pentru a înde-
plini cerințele de funcționalitate și igienă extrem de stricte 
cu care se confruntă industria alimentară, se impune curăța-
rea intensivă cu apă fierbinte, abur și substanțe chimice de 
curățare. Apa și grăsimea din procesul de producție pot face 
pardoseala alunecoasă, în timp ce acizi organici și alte sub-
stanțe agresive pot fi vărsate pe jos.

În special în acest domeniu, Master Builders Solutions stabi-
lește standardele de decenii, prin sistemul Ucrete pe bază de 
beton poliuretanic. Sistemul de pardoseli ușor de curățat, 
cu număr minim de rosturi, asigură respectarea fiabilă a stan-
dardelor stricte de igienă. Proprietățile antiderapante ajusta-
bile individual, asigură de asemenea un mediu de lucru sigur. 
Pardoselile Ucrete sunt durabile, chiar și atunci când sunt 
supuse la șocuri termice extreme, agenți chimici agresivi și 
abraziune, oferind astfel cel mai bun raport preț/calitate.
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Proiectul nostru în Rüsselsheim (Germania):  
GPR Küche Gesundheits- und Pflegezentrum
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Proiectul nostru în Zurich (Elveția):  
Centrul sportiv ETH
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Operațiunile durabile sunt importante în special pentru secto-
rul educațional. Fondurile care nu trebuie folosite pentru 
întreținerea unei facilități pot fi folosite în schimb în beneficiul 
elevilor și studenților. Pentru a realiza o evaluare bine docu-
mentată a costurilor unui sistem de pardoseli, trebuie luate 
în considerare nu doar investiția inițială, dar și cheltuielile de 
întreținere, reparații și durata de viață. Acesta este singurul 
mod de a compara eficient diferitele tipuri de pardoseli. 

Durată de viață mai mare
Într-o astfel de analiză a ciclului de viață, sistemele noastre 
de pardoseli și-au demonstrat rentabilitatea în mod repetat și 
convingător. Știați că 80% din costul total al unei pardoseli nu 
este reprezentat de instalare, ci de curățare și întreținere? 
Datorită unei suprafețe omogene și a aderării la substrat pe 
întreaga suprafață, sistemele noastre de pardoseli sunt ușor 
de curățat și ca urmare, au costuri de întreținere foarte 
reduse pe întreaga durată de viață a acestora.

Pe lângă responsabilitatea noastră economică, avem și 
o responsabilitate față de mediu în calitate de producător de 
sisteme de pardoseli interioare. Evident, sistemele noastre 
de pardoseli îndeplinesc cerințele AgBB (Comitetul pentru 
Evaluarea Sănătății Produselor de Construcții). Pericolele 
pentru sănătate cauzate de compușii organici volatili eliberați 
de pardoseală sunt reduse la minim.

Ne asigurăm că sistemele noastre sunt susținute din produc-
ția de materii prime, prin fabricare și aplicare la cerere. 
Instituțiile externe confirmă că cele mai multe din produsele 
noastre nu conțin solvenți, au emisii scăzute și conțin o parte 
semnificativă de materii prime regenerabile. Nu doar profilele 
funcționale personalizate ale produselor noastre sunt convin-
gătoare, ci și aspectul economic și ecologic. Alegând siste-
mele noastre, faceți o alegere responsabilă.

Master Builders Solutions:  
O alegere responsabilă

Durabilitate și rentabilitate dintr-o privire

Poliolefine 
 

PVC 
 

Linoleum 
 

Cauciuc
natural 

Lemn 
 

Covor
(lucrat

manual)

Plăci
ceramică

podea

Sisteme 
MasterTop 

1300

Durata de 
viață estimată 20 25 25 25 40 15 40 50

Întreținere 
(curățare) 
în €/(m²·a)

3,5 3,5 3,5 3,5 4,2 4,9 3,2 3,5

Costul pardo-
selii 
în €/(m²·a)

2,7 0,9 1,0 2,0 2,4 2,4 2,0 0,7

Sursa: BMG Engeneering AG

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

€/
(m

²·a
)



Soluții pentru pardoseli
Sisteme de pardoseli fără îmbinări26

Performanță înaltă, 
în fiecare zi

Utilizarea zilnică este cea mai bună dovadă a calității siste-
melor de pardoseli fără rosturi de la Master Builders 
Solutions. Arhitecții optează pentru soluțiile noastre versatile 
pentru proiectele lor, deoarece știu că oferim pardoseala 
potrivită pentru a răspunde oricărei provocări. Proiectele de 
referință enumerate mai jos ilustrează gama largă de aplicații 
a produselor noastre.

Public și comercial
  Google, Zurich (Elveția)
  Swarovski AG, Männedorf (Elveția)

Educație
  Grădiniță, Karlsruhe (Germania)
  Fleischereischule, Augsburg (Germania)

Sănătate și Îngrijire
  Altenpflegeheim St. Anna, Schwäbisch Gmünd (Germania)
  Rehacenter Mittelbaden, Rastatt (Germania)

Industrie
  Siemens AG, Munchen (Germania)
  Procter & Gamble, Cologne (Germania)

Domeniul alimentar și al băuturilor
  Carl Müller GmbH & Co. KG Rügenwalder Wurstfabrik, Bad 

Zwischenahn (Germania)
  Oettinger Brauerei GmbH, Oettingen (Germania)
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Proiectul nostru în Oudenaarde (Belgia):  
Klein Londen Fashion



Informațiile cuprinse în această broșură se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu reprezintă calitatea convenită contractual pentru produse și, având în vedere 
multitudinea de factori care pot afecta procesarea și aplicarea produselor noastre, nu scutesc cumpărătorul și/sau procesatorul de efectuarea propriilor investigații și teste. Calitatea contrac-
tuală convenită a produsului în momentul transferului riscului este bazată numai pe informațiile din fișa de specificații tehnice. Orice descrieri, desene, fotografii, date, proporții, greutăți, etc. 
menționate în această broșură pot fi modificate fără vreo informare prealabilă. Este responsabilitatea beneficiarului produsului nostru să se asigure că sunt respectate toate drepturile de 
proprietate și legile și reglementările existente (01/2021).

® = marcă înregistrată a MBCC Group în mai multe țări. MBS-04-2021-PF-0031-RO

Master Builders Solutions  
pentru Industria de Construcții

 
 
QUANTIFIED SUSTAINABLE BENEFITS. 
CHIMIE AVANSATĂ A MASTER BUILDERS SOLUTIONS

Să lăsăm cifrele să vorbească: V-am prezentat câteva dintre produsele cele mai eficiente 
din punct de vedere ecologic pentru producţia de beton și prefabricate, construcţii, inginerie 
civilă și pardoseli.

sustainability.master-builders-solutions.com

MasterAir
Soluții complete pentru beton 
cu aer antrenat

MasterBrace
Soluții pentru consolidarea 
betonului

MasterCast
Soluții pentru industria produselor 
din beton vibropresat

MasterCem
Soluții pentru fabricarea cimentului

MasterEase
Vâscozitate scăzută pentru 
performanțe ridicate ale betonului

MasterEmaco
Soluții pentru repararea betonului

MasterFinish
Soluții pentru tratarea cofrajelor și 
îmbunătățirea calității suprafețelor 
betonului

MasterFlow
Soluții pentru subturnări de precizie

MasterFiber
Soluții pentru beton armat cu fibre

MasterGlenium
Soluții pentru beton de înaltă 
performanță

MasterInject
Soluții pentru injectarea betonului

MasterKure
Soluții pentru tratarea betonului 
după turnare

MasterLife
Soluții pentru beton cu durabilitate 
ridicată

MasterMatrix
Soluții avansate pentru controlul 
reologiei betonului

MasterPel
Soluții pentru hidrofobizare, anti-
eflorescență și protecția suprafeței 
betonului

MasterPolyheed
Soluții pentru beton de clasă medie

MasterPozzolith
Soluții pentru beton de clasă uzuală

MasterProtect
Soluții pentru protejarea betonului

MasterRheobuild
Soluții pentru beton reoplastic 
cu rezistență mare

MasterRoc
Soluții pentru construcții subterane

MasterSeal
Soluții pentru hidroizolare și etanșare

MasterSet
Soluții pentru controlul prizei betonului

MasterSphere
Soluții pentru rezistență garantată 
la îngheț-dezgheț

MasterSuna
Soluții pentru nisip și pietriș în beton

MasterSure
Soluții pentru menținerea un timp 
îndelungat a lucrabilității betonului

MasterTop
Soluții pentru pardoseli industriale 
și comerciale

Master X-Seed
Soluții avansate de accelerare 
a întaririi betonului

Ucrete
Soluții de pardoseli pentru medii 
agresive

Master Builders Solutions Romania S.R.L.
Calea Ploiești nr. 41, Ariceștii-Rahtivani, Prahova, România
Cod Poștal 107025
T: +40 344 520 114, F: +40 344 520 101
office.mbs-romania@mbcc-group.com
marketing.mbs-romania@mbcc-group.com
www.master-builders-solutions.com/ro-ro

http://sustainability.master-builders-solutions.com
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